

ПРОТОКОЛ № 2/2020г.

от заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас

Днес, 30.03.2020 г. от 14:30 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас, в състав, определен с решение на Общински съвет – Бургас по т.4 на заседание, проведено на 19.11.2019г. /Протокол № 2/ и Заповед № 297/04.02.2020г. на Кмета на Община Бургас

Заседанието се проведе от Комисия в състав:

Иван Гавраилов – общински съветник и председател на комисията;

Костадин Андонов – общински съветник;

Тодор Йосифов - общински съветник;

Красимир Стойчев - Зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“;

Ивелина Стратева - директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“

От членовете на комисията на заседанието не присъстваха общинските съветници Георги Събев и д-р Антонио Душепеев.

На заседанието присъстваха и г-жа Петя Бакалова – Ръководител на „Бизнес инкубатор – Бургас“ и г-жа Виолета Лазова – н-к отдел „Икономика и бизнес развитие“.

След като се установи, че е на лице необходимият кворум комисията започна своята работа по следния дневен ред:

1. Разглеждане на икономическите мерки, предложени от представители на различни политически партии и определяне на приоритети.

2. Преразглеждане на гласуваните средства от бюджета за обучения, конференции, семинари и мероприятия по инициативата „Булеварт – Мрежа на сетивата“

3. Разни.

По първа точка от дневния ред: Комисията се запозна с предложенията на общински съветници от различните партии за приемане на мерки за справяне с икономическата криза. Г-н Йосифов посочи, че местният бизнес не извява крайни или критични позиции към институциите и разбира сложността на обстановката. Индуриалците и представителите на по-малките фирми в града са в синхрон с реалистичната обстановка, нямат особени искания и са адекватни на трудната за цялото общество ситуация. Проблемите им се изразяват предимно в рамката на

кадровата база, като изпитват трудности с персонала и ритъмът им на работа, както и бъдещето наемане на служители. Част от производствените предприятия имат текущи проблеми, свързани със сроковете по логистиката на експорта и договорените дати за изпълнение на поръчките им за западни компании, които са уточнени преди началото на пандемията. Осъзнават, че това не е проблем, който може да се разреши от трета страна и имат реалистични представи за възможностите ни, с оглед на това очакват предимно бърза реакция на администрацията при текущата им работа. Бизнесът подхожда с разбиране и релевантно на ситуацията до момента. Г-н Стойчев обърна внимание, че невнасянето на приходи би ошедило общинския бюджет и подчерта, че ако бъдат приети икономически мерки за бизнеса следва да се обмислят условия, при които би могло това да се случи. След изслушване становището и на други членове, комисията

РЕШИ:

1. Приема за сведение предложенията на представителите на политическите партии в Общински съвет – Бургас.

По втора точка от дневния ред: Г-н Стойчев предложи да се преразгледат гласуваните суми по Протокол № 1/26.02.2020г. за обучения и финансиране на дейности по инициативата „Булеварт – Мрежа на сетивата“. Предложението бе прието единодушно от членовете на комисията. В тази връзка комисията

РЕШИ:

1. Отменя Решението на комисията по Протокол 1/26.02.2020г. по т. 2.3;

2. Отменя Решението на комисията по Протокол 1/26.02.2020г. по т.3.4

Комисията приключи своята работа в 15:00 часа.

Иван Гавраилов

общински съветник и председател комисията

Протоколист:

Виолета Лазова - Н-к от ИБР